

资讯

交行挂牌成立 昆明自贸区支行 推动自贸区建设发展

6月8日上午,交通银行昆明自贸区支行正式揭牌成立,据介绍。这是中国(云南)自由贸易试验区昆明片区首家以“自贸区支行”命名的金融机构网点,是交通银行主动融入中国(云南)自由贸易试验区建设,锐意改革、开拓创新,积极助力地方经济转型发展的新尝试。

交通银行云南省分行党委书记、行长栾立冰表示,30余年来,交通银行云南省分行扎根云岭热土,以服务云南社会经济为己任,充分发挥集团国际化、综合化优势,创新融资方式,以实际行动助力云南经济社会高质量发展。去年8月,中国(云南)自由贸易试验区正式设立后,交通银行高度重视,积极响应,快速行动,主动融入自贸区建设发展大业。

一是在业内第一时间推出《中国(云南)自由贸易试验区综合金融服务方案》,主要从宜居宜业支持、重点产业集群服务、创新跨境特色业务、配套体制机制建设、专业队伍人才培养等多方面开展综合金融服务。

二是加强银政合作,先后与省商务厅、经开区管委会、官渡区人民政府签署全面战略合作协议,设立金融创新联合实验室。8日,该行还与中国(云南)自由贸易试验区昆明片区、昆明经开区管委会,中国出口信用保险公司云南分公司、中交建设发展(昆明)有限公司、云南云天化联合商务有限公司签订合作框架协议。

三是加大对地方经济建设支持力度。近5年来,云南省分行围绕国家“一带一路”、云南“三个定位”、“三张牌”、五网建设、八大产业等重大项目,加大对省内上百个重点项目的资金支持力度,通过集团联动、表内外融资、购买政府债等方式,累计投放了700多笔,共计2150多亿元资金支持地方经济建设。截至目前,交银集团在云南全口径融资余额已突破1600亿元。

四是拓宽创新服务领域。为全省多户企业提供境外IPO上市全流程服务,募集资金近50亿港元。联动海外分行为重点客户开展银团贷款业务,已成功落地3亿美元。

当天的仪式上,还邀请了交通银行国际部副总经理陈超、云南省地方金融监督管理局副局长张霞、云南省商务厅商务研究院院长段涛、云南银保监局法规处调研员代静琳、昆明经开区政研室主任张秋、交行云南省分行副行长边庆等嘉宾围绕自贸区的相关政策作政策宣讲。

据介绍,中国(云南)自由贸易试验区设立后,交行云南省分行在贯彻国家发展战略、推进自贸区建设发展方面积极开展工作,取得了一些成效。为更好地融入自贸区建设发展,云南省分行专门设立了由省分行直接管理、以“自贸区”命名的这家综合性特色支行,更靠前贴近服务自贸区客户,全面参与自贸区金融改革实践。

本报记者 钟国华

助力交通出行 云闪付App上线 昆明地铁乘车优惠券

2020年5月底,中国银联正式推出云闪付App昆明地铁乘车优惠券,为广大市民和商旅出行人士带来实实在在的优惠福利。乘客只要打开云闪付购买优惠券,即可在乘地铁使用云闪付乘车码扫码过闸时享受低至4折的优惠票价。这是继年初云闪付App实现地铁乘车码扫码过闸后,为广大乘客提供的又一项银联移动支付惠民服务。

云闪付App昆明地铁优惠券的正式启用是对云闪付App乘车码业务功能的再度升级。乘客开通云闪付App地铁乘车码后,可根据个人实际出行需求,在云闪付App-乘地铁-更多服务-优惠券中选择购买适合自己的优惠券。在优惠券发售期间,提供了单日4折优惠券和七日5折优惠券两种规格。购

券后在生效时间内,乘坐地铁可享受票价4-5折的优惠,单次最高优惠2元。此次地铁优惠券的推出,不仅满足了乘客个性化的出行需求,还提供了实打实的票价优惠。

近年来,中国银联联合产业各方,在公共交通领域致力打造并持续升级“优惠+绿色+安全”的出行解决方案。现已实现银联卡闪付、手机闪付及云闪付消费码或乘车码等非现金电子支付在昆明公交、昆明地铁以及全省58个州市、县域公交的全覆盖,并面向银联卡持卡人持续开展银联移动支付乘车优惠活动。在疫情防控期间,云闪付App上线“云南健康码”,向地铁乘客提供“绿码”快速进站和乘车码过闸一站式服务,有效提升通行效率,助力绿色出行。

兴业银行昆明分行 与文山州政府签约 支持当地产业发展

为发挥金融支持经济发展的先导作用,推动文山州特色产业,保障民生设施建设,近日,兴业银行昆明分行与文山州政府签署战略合作协议。

今年是“十三五”规划收官之年,文山州将持续推动以三七为重点的中医药产业、以绿色水电铝材为支撑的矿电产业、以康养为特色的旅游产业、以绿色食品为代表的现代农业发展。而作为国内绿色金融的开创者,兴业银行目前已建成覆盖绿色融资、绿色租赁、绿色信托、绿色基金、绿色投资、绿色消费等多个领域的

集团化绿色金融产品服务体系,在水资源保护和利用、节能减排、绿色能源、景区改造等各个领域,“点绿成金”,未来将助力文山州做大做优做强绿色产业。截至目前,兴业银行昆明分行已累计为超过200余家企业提供绿色金融融资超过400亿元,实现每年节约标准煤85.16万吨,年减排二氧化碳212.69万吨,年COD减排量2.86万吨,年固废处理处置量3.4万吨,为云南省全力打好蓝天、碧水、净土“三大保卫战”和“八个标志性战役”贡献了力量。

基金

华夏芯片ETF联接开放申购定投

近日芯片板块消息频传,芯片板块可能出现的投资机遇吸引了大量投资者关注,但芯片产业链相关公司数量多,个股研究专业门槛高,所以通过布局指数产品来抓大逻辑,就成了投资者青睐的策略。近日,华夏芯片ETF联接正式打开申

购和定投业务,这意味着投资者可以在各大银行、蚂蚁财富、天天基金网、蛋卷基金等第三方销售平台直接通过购买华夏芯片ETF联接基金来参与芯片板块投资。华夏芯片ETF联接为投资者提供了低门槛、可定投的芯片板块投资工具。

建信基金推新品满足主题投资需求

近期,建信基金推出建信新能源行业股票基金,该基金精选新能源行业个股,为投资者提供把握A股优质资产的有力工具。我国在光伏、风电、新能源汽车等新能源领域拥有发展优势,建信新能源行业基金将重点关注这些行业的机

会。投资策略上,该基金将结合各新能源细分板块的生命周期特点,利用“自下而上”个股选择策略,挖掘具有竞争力比较优势、未来成长空间大、持续经营能力强的标的,力求为投资者创造长期持续的超额回报。

华夏成长精选今日开售

新三板改革一直是资本市场的热议话题。近日,证监会发布《关于全国中小企业股份转让系统挂牌公司转板上市的指导意见》,新三板转板制度正式落地。同期获批的可投新三板精选层的公募基金,因为给关注新三板投资机遇的投资者提供了新工具

也成为市场焦点。其中,华夏成长精选6个月定期开放混合基金近日公告于6月10日正式开售,为公募基金投资新三板正式起航传来了好消息,投资者可通过招商银行、华夏基金官方直销平台等渠道认购该产品。

上投摩根基金“医”路领先

投资,选对赛道很重要。而在A股市场,医药生物行业,正是一条长线投资好赛道。Wind数据显示,截至今年5月底,医疗保健行业过去20年累计上涨663%。同期医药生物行业在过去10年和20年诞生的10倍股分别达到13和29只。在此背景下,

上投摩根医药团队近几年快速崛起,成为这个中长期优质赛道上的“种子选手”。截至5月末,由医药投资专家方钰涵女士管理的两只医药基金——上投摩根中国生物医药基金和上投摩根医疗健康基金分别摘得1年和3年期同类冠军。

巧用中行手机银行 开启智“惠”生活

“特殊时期,发了工资,我想把工资拿来投资,可是又不知道什么样的投资可以满足我的需求,怎么办?”最近,中银小新接到了很多这样的询问。她的回答是:“我们对代发薪客户正巧推出了‘基金定投&慧投有礼’活动,有很多礼品送哦!”

如何参与这个活动?很简单,首次在中国银行手机银行签约操作基金定投(货币基金除外),且月末定投状态正常的客户即可领取大礼。客户可以在中行手机银行App的首页上搜索基金产品代码,直达产品页面,点击“定投”即可进行线上操作。

当前,医保卡被越来越广泛地利用起来,使用的范围也在不断地扩大,然而,还是存在一些

问题,比如卡的丢失、跨区域使用受限、资金及信息安全等,医保电子凭证因此应运而生。为了能够给客户提供更多贴心生活服务便利,中行手机银行特开设了医保电子凭证申领及在线激活的功能,客户只需登录中国银行手机银行App,点击生活频道页“医保电子凭证”,就可完成申领及激活操作。

此外,中行手机银行也支持微信、支付宝、京东、美团等多家支付机构的一键绑卡。中行用户只需在手机银行页面上方搜索“一键绑卡”,直达绑卡页面,选择需要绑卡的平台及需绑定的卡片,在支付时,就可以在微信/支付宝/美团/京东等平台选择中行卡进行支付。